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1.9.2022. 

 Свечани пријем првака 
 
Добро дошли у царство знања, маште, радозналости, 
игре и дружења. 
Школа је место где растемо заједно и развијамо 
пријатељство. 
Пуно успеха новој генерацији 2022/2023 ђака! 

 
26.9.2022. 

Европски дан језика  
- у школској библиотеци обележен Европски 

дан језика, 26. септембар. Наставнице енглеског 
језика, Ирена Грбић и Анастасија Стефановић су 
припремиле и реализовале активности у 
библиотеци. Ученице шестог разреда су 
припремиле скечеве под називом „Језичка 
петља“ са циљем да прикажу ситуације у којима 
неразумевање језика може довести до 
неспоразума. 
Наставница енглеског језика, Анастасија 
Стефановић, водила је са ученицима занимљиву 
дискусију о важности и начинима учења страних 
језика и утицају страних језика на нашу језичку 
културу. 
 

26.9.2022. 

 
 

Мој први цртеж 
Прва изложба првака. 

29.9.2022.  

 
Посета Ботаничкој башти „Јевремовац“ Ученици 
шестог разреда посетили су Ботаничку башту 
„Јевремовац“ 29.9.2022. Прошетали смо баштом 
под вођством стручног водича, видели 
интересантне биљке са свих континената и 
слушали занимљиве приче о њима. У затвореној 
башти смо погледали и поставку Природњачког 
музеја „Путовање кроз време са водоземцима и 
гмизавцима“. 

30.9.2022.  

Светски дан спорта 30.09.2022. 
Светски дан спорта је обележен Спортским 
даном у нашој школи. Од раних јутарњих часова 
па све до краја дана,одржавале су се спортске 
активности на нашим теренима и фискултурној 
сали. 

 

  



ЛЕТОПИС ОШ“СТЕВАН СИНЂЕЛИЋ“ 2022-2023. 

 

 

30.9.2022.

 

  
Хуманитарна акција -  Ученици 4/2 су данас 
30.09.2022. посетили Свратиште за децу у 
Крфској улици. Однели су им храну и одећу.  

03.10 – 07.10.2022.

 

 
Дечија недеља – Јесењи карневал 
На Јесењем карневалу учествовали су ученици 
од 1. до 4. разреда, а у госте су нам дошли 
предшколци из вртића ,,Чигра” и ,,Колибри”. 
Карневал је одржан у школском дворишту и 
отворен дефилеом ученика првог разреда. 
Показали су нам своје маске, шешире и костиме 
у јесењим мотивима. Након тога свако одељење 
се представило музичким наступом, рециталом 
или извођењем народног кола. Своју тачку су 
имали и предшколци који су певали јапанску 
песму.  
 

16.10.2022. 

 
 

 
Час филозофије у Шестој београдској гимназији 
Данас су ученици 8/3 у оквиру предмета Филозофија 
са децом, посетили Шесту београдску гимназију. 
Овом посетом су остварена два важна циља: ученици 
су се упознали са Шестом београдском гимназијом, 
најчешћи избор наших матураната и ученици су чули 
нешто више о филозофији и на који ће се начин она 
изучавати у средњој школи. 

22.10
2022. 

 
Дан ослобођења Београда у Другом светском 
рату 
 
У нашој школи 20. октобра је одржана приредба 
поводом ослобођења Београда у Другом 
светском рату. Приредбом су наши ученици 
исказали захвалност ослободиоцима који су се 
борили за нашу слободу. 
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28.10.2022. 

 

Викенд храњења птица 
 
У сусрету Викенду храњења птица похрлили су 
вредни ученици наше школе, мали – велики 
биолози и нахранили птичице у нашем 
дворишту. 

6.11.2022. 
 

 

Посета Авалском торњу или петаци у магли 
Упркос лошем времену и многим недоумицама 
хоће ли до излета доћи, ученици петог 
разреда су се са својим разредним старешинама 
(Радом Копањом, Јованом Нинчић, Стевом 
Роксандићем и Јеленом Николић) спремно и са 
нестрпљењем упутили на Авалу. Дан од јутра 
није обећавао. Магла и загађеност би и храбрије 
поколебали, али не и наше петаке. Кренули смо 
после петог часа, а у аутобусу су одмах кренуле 
да шуште кесе и да се дели ужина. Имали смо 
срећу да је један од разредних старешина и 
наставник географије Стеван Роксандић који је 
ученицима причао о причу о незнаном јунаку и о 
старом граду Жрнову. Пели смо се и на Авалски 
торањ, али, нажалост, ни он није био изнад 
магле. Било је времена за дружење, играње у 
парку и фотографисање. 

11.11.2022. 
 
 
Приредба поводом 11. новембра 
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21.11.2022. 

 

Драге деке и баке, добро дошли међу прваке! 
 
Данас су ученици 1/4 одржали приредбу у част 
бакама и декама јер су они 
најбоља публика на путу одрастања. Након 
приредбе сви су се почастили 
слаткишима. Баке и деке су их наградили 
аплаузима, осмесима, загрљајима и 
безграничном љубављу. 

17.11.2022. 

 

Escape Room у „Синђелићу“ Радионица Escape 
Room „The Lost Mommy“ у организацији The 
English Book и White Eagle Travel одржана је у 
нашој школи у четвртак, 17.11.2022. 
Радионицу је водио наш гост из Енглеске, 
господин Richard Brown. Ученици 6. и 7. разреда 
су са великим узбуђењем решавали мистерију 
изгубљене мумије. 
Осим фантастичне забаве, ово је била прилика и 
да покажемо и повежемо своје знања, како из 
енглеског језика, тако и из историје, географије, 
биологије и математике. Заиста смо уживали! 

 
5.12.2022. 
 

 

Посета Дому војске, изложби Саве Шумановића 
и Илије Босиља и Научном клубу у Београду 
Ученици осмог и седмог разреда били су гости 
Министарства одбране Републике Србије и том 
приликом посетили Дом војске Србије – 
Ратнички дом у Београду, где су обишли Свечани 
кабинет у коме су чули о историји Дома војске, 
историји српске војске и великим војсковођама, 
затим Велику салу дома и Галерију у којој су 
видели изложбу слика  „Шумановић и Босиљ: од 
поетског реализма до симболичке наиве”. Након 
тога ученици су посетили Научни клуб у Београду 
у коме су имали радионицу. Један број ученика 
је поред Научног клуба посетио и Војни музеј у 
Београду.  

1.1.2023. 
 

 

 
Новогодишњи маскенбал! 
 
Ученици млађих разреда направили су предивне 
маске које су приказали на Новогодишњем 
маскенбалу. Одабране су три најлепше маске. 
Слушали смо новогодишње дечије песме, 
пригодне скечеве и рецитације.  
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16.1.2023. 

 
ЗЛАТНА СИРЕНА 
 
У оквиру ДЕМУС-а на општинском такмичењу 
Златна сирена ученице наше школе постигле су  
изузетан успех: 
Уна Арсић 6/1 освојила је прву награду 
наступајући са песмом „ Ноћас нису сјале“ 
композитора Станислава Биничког који је 
компоновао песму на поезију Алекса Шантића. 
Миона Шукић 7/3 и Сара Ковачевић 8/2 освојиле 
су прву награду у дуету, певајући народну песму 
„Маријо, дели бела кумријо“. 
 
 
 

 

27.1.2023. 
 
Свети Сава 2023. 
Као сваког 27.јануара, свечаном приредбом 
обележена  је школска слава. Приредбу је 
обележио велики број учесника и гостију. 
Хор и оркестар извели су више пригодних 
композиција. Ово је дан који нас окупља, свечан 
и весео, тако је било и у нашој школи. 

 
30.1.2023. 
 
Пројекат „Ученици уметници„ настао је 
спонтано, увидом наставника у 
самосталне креативне активности 
ученика. 
Многи ученици своје способности 
исказују кроз активности и хобије које 
реализују у слободно време. Овим 
пројектом представљамо вредан рад и 
занимљиве производе наших ученика. 
 
Радови су приказани на филму, који се 
налази на школском сајту 

Пројекат „Ученици уметници„ 

У тексту , фотографијама и видео материјалу 
представљени су ученици и њихове рукотворине: 

*Емилија Фотоћ -6-2 која прави фигуре од глине. 
Радови су изведени прецизно са много 
живописних детаља. 

*Никола Милић 6-3 који прави фигуре у техници 
Оригами. У занимљиве и компликоване фигуре 
уложено је много времена и вештине. 
и 

Милица Јандрић 7-3 која реализује цртеже 
инспирисане Манга стриповима. Главни мотив 
цртежа су изражајни ликови као и амбијенти. 

21.2.2023. 

 

Дан матерњег језика 
Данас је у нашој библиотеци одржан Дан 
матерњег језика. Разговарало се са ученицима о 
важности очувања српског језика и ћирилице. 
Четрнаест ученика наше школе је награђено 
објављивањем њихових песама и прича у књизи 
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,,Сто младих талената“ и они су своје радове 
прочитали. Одржано је и школско такмичење 
рецитатора и победник је Алекса Вујовић 7/2. Он 
ће нашу школу представљати на општинском 
такмичењу, желимо му пуно среће. 

25.3.2023. Сат за планету 

3.4.2023. 
 

 

Фестивал поезије 
Данас је у Удружењу књижевника Србије одржан 
Фестивал поезије београдских основних школа 
,,Мали победник“. Песме петоро ученика наше 
школе су се нашле у Зборнику: Уна Арсић 6/1, 
Јелена Стојчевић 6/3, Алекса Вујовић 7/2, Реља 
Пантелић 6/1 и Катарина Зечевић 3/2. Ученице 
Уна Арсић и Јелена Стојчевић су ушле у финале 
такмичења и ученица Уна Арсић је освојила 
треће место на Фестивалу. Честитамо ученицима, 
веома смо поносни и желимо им нове победе на 
конкурсима. 

 


